

Минвостокразвития России изучает существующие тренды для подготовки программы геологического изучения Арктического региона. На онлайн-семинаре в международном дискуссионном клубе «Валдай» замглавы министерства Александр Крутиков подчеркнул, что проблема изменения климата в Арктике носит не только экологический, но и экономический характер. Он также напомнил, что Минвостокразвития назначено ответственным ведомством за подготовку плана адаптации Арктики к климатическим изменениям.

Подробнее: <https://ru.arctic.ru/resources/20200722/956747.html>